
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το σίγουρο είναι, πως με Κασσελάκη κι Ανδρουλάκη δεν θα πλήξουμε το 2024  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 
 

Το να προσμετράται 

η ψήφος σου μ’ αυτές 

του Βελόπουλου, του 

Στίγκα και του Νατσιού, 

δεν αποτελεί –θα ‘λεγα- 

τον κολοφώνα της 

μεγάλης και θετικής για 

την Ελλάδα πολιτικής 

σου καριέρας… 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι χοντρονοικοκυραίοι που ήρθαν να μας 
σώσουν βγήκαν για ψώνια. Τη σκύλα όμως, 

 τι τη θέλανε μαζί; Να τους πει τη γνώμη της; 

Ο χοντρονοικοκύρης Τάϊλερ κουβαλάει  
Τη τσάντα με τα ‘‘στενά οικογενειακά’’ βάρη. 
Που ‘σαι Τάϊλερ. Χειμωνιάτικα με παλτό και 

ξεκάλτσωτος, δε λέει ρε παιδί μου, γιατί έτσι 
και αρπάξεις καμιά πούντα, μέρες που ‘ναι, 

που να ψάχνουμε για καμιά γιαγιά  
να σου κόψει βεντούζες… 

 

 

                                   Και …κλάααμα το άγαλμα της Ελευθερίας 
Στη Νέα Υόρκη για τα Χριστούγεννα ήταν να πάει ο Κασσελάκης με τον/την/το -βάλτε εσείς 

όποιο άρθρο θέλετε, εγώ σηκώνω τα χέρια γιατί δεν ξέρω- σύζυγό του, όμως τελικά μας 

είπε πως θα πάει στα πεθερικά του στο Μαϊάμι. 

Εντάξει ρε ουρανοκατέβατε αρχηγέ, γούστο σου, καπέλο σου και καουμποϋλίκι να πας στο 

Μαϊάμι να παραστήσεις τον σώγαμπρο, αλλά το κλάμα που πέσει στη Ν. Υόρκη που θα 

στερηθεί την ισχυρή πολιτική σου παρουσία δεν το σκέφτεσαι; Το άγαλμα της Ελευθερίας, 
  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

που μέρα – νύχτα θα θρηνεί δεν το υπολογίζεις; Τους τζάνκις στο Μπρόνξ, στο Μπράουνσβιλ, στο Μοττ Χέϊβεν, στο 

Μπέντφορντ, στο Μιντάουν, στο Ιστ Χάρλεμ, στο Κουΐνς κλπ, που από τη στενοχώρια τους που δεν θα σε δουν θα 

βαράνε διπλές δόσεις και θα μουρλάνουν τους ντόπιους στις ληστείες δεν τους βάζεις στον λογαριασμό;  

Εκείνη τη …λαοθάλασσα, τους καμιά 10αριά ‘’ταλαίπωρους’’ εννοώ, που σε υποδέχθηκαν πριν κάνα τριάρι μήνες στην 

αμερικανική μεγαλούπολη δεν τους λογαριάζεις, που θα σε περιμένουν στην Παρκ Άβενιου για να σε υποδεχθούν 

ξεροσταλιάζοντας μέσα στον ψόφο, τη στιγμή που εσύ θα λιάζεσαι στη Φλώριδα; 

Μ’ αυτά και μ’ αυτά, μαύρα Χριστούγεννα θα περάσουν οι Νεοϋορκέζοι, αλλά τι να κάνουμε; Δεν μπορεί να γίνει δέκα 

κομμάτια ο Κασσελάκης και να είναι παντού. Εξάλλου, ας μην ανησυχούν. Όπως δείχνουν τα πολιτικά μερομήνια δεν θα 

χρειασθεί να περιμένουν πολύ. Θέμα χρόνου είναι να γυρίσει για πάντα εκεί και να ανοίξει η καρδιά τους.  

 

 

Ένας μπόγιας μωρέ, ένας μπόγιας δεν υπήρχε στην 
Πάτρα να πάρει την απόχη και να αρχίσει να μαζεύει; Κι 
όταν λέω να μαζεύει, δεν εννοώ σκυλιά, που είναι η από 
την Πολιτεία θεσμοθετημένη εργασία του, αλλά 
ανθρώπους. 
Κι αν για να ‘‘τσιμπήσει’’ τα συμπαθή τετράποδα θα 
έπρεπε να τρέχει από τα Μποζαΐτικα στην Οβρυά και από 
τον Γλαύκο στο Λιμάνι, για να μαζέψει ανθρώπους η 
δουλειά ήταν παιχνιδάκι. 
Αν πεταγόταν  μέχρι το Νο 25 της Πλατείας  Γεωργίου Α΄    
στα γραφεία του Εμπορικού Συλλόγου Πατρών όπου είχε 
εκδήλωση η Νομαρχιακή Επιτροπή του ΣυΡιζΑ, καμιά 
εκατοστή ‘‘πελάτες’’ τους είχε σίγουρους. 
Ναι, ναι, θα άφηνε τη Φάρλι, τη σκύλα του χαριτόβρυτου  
 

Αρφ, αρφ, αρφ, 
Απαράδεκτο το 

αφεντικό!  
Μια ώρα μιλάει 

και λέξη  
δεν είπε για τα 

δικαιώματα των 
σκύλων, γκρρρ ! 
 

https://www.google.com/maps/place/data=!4m2!3m1!1s0x135e49d8bf60aec3:0x58c813624fa49807?sa=X&ved=2ahUKEwj0i6GnmpiDAxVMcfEDHYHrBxQQ4kB6BAgpEAA
https://www.google.com/maps/place/data=!4m2!3m1!1s0x135e49d8bf60aec3:0x58c813624fa49807?sa=X&ved=2ahUKEwj0i6GnmpiDAxVMcfEDHYHrBxQQ4kB6BAgpEAA


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Κασσελάκη που έδειξε πόσο σέβεται και τιμά τους συντρόφους του 
και το Κόμμα,  ώστε να πάει στην εκδήλωση της Νομαρχιακής 
Επιτροπής  παρέα με το σκύλο του! 
Κι από κει και πέρα, να βουτήξει τον/την/το προεδρικό σύζυγο και 
να του πει:  

αρχηγικού ζεύγους του ΣυΡιζΑ να 
αλωνίζει στα γραφεία του Συλλόγου 
–εξάλλου είναι η μόνη από την 
παρεούλα που δεν μπορείς να της 
προσάψεις κάποια μομφή- και από 
εκεί και πέρα θα μάγκωνε πρώτο 
τον  
 

Πριν φέρετε το σκυλί 
στη Νομαρχιακή 

Επιτροπή το πήγατε 
τουλάχιστον για 

κατούρημα μη μας 
τα κάνει εδώ μέσα 

μαντάρα; 
 

-Επειδή εσύ δεν έχεις καμία δουλειά εδώ μέσα, 
απλώς παριστάνεις την ‘‘μαντάμ ντε κομπανί’’, 
πάρε τη σκύλα από εδώ και πήγαινέ την σε κάνα 
πάρκο να ‘‘ποτίσει’’ τους θάμνους και άφησέ μας 
να δούμε την τύφλα μας! 
-Μααα… 
-Δεν έχει ‘‘μα και μου’’. Τη βλέπεις την απόχη; Δεν 
το ‘χω σε τίποτα να σου τη φορέσω για συνολάκι 
και μετά να μοιάζεις με κεφαλόπουλο. 
Βέβαια η δουλειά του δεν θα σταματούσε εκεί, 
γιατί είχε πολλούς ακόμα να μαζέψει, καθώς οι 
παριστάμενες και παριστάμενοι σύντροφοι δεν 
άμοιροι της ξευτίλας. 
Και λέει -τώρα- ο Λόης: Αυτή είναι η Αριστερά ρε 
‘‘κολλημένα μυαλά’’; Αυτή είναι η ιδεολογία και η 
κοσμοθεωρία σας που θα σώσει τον κόσμο. 
Να ξευτιλίζετε κάθε έννοια σοβαρότητας 
μετατρέποντας μια κομματική εκδήλωση σε 
‘‘σκυλάδικο’’; 
Να ανέχεστε αυτόν τον τουρίστα για πρόεδρό σας, 
έναν τύπο  που βλέπει την Ελλάδα σαν τουριστικό 
προορισμό και το Κόμμα του σαν πάρκο για βόλτα 
της σκύλας του; 
Κι αυτά δεν σας τα λέει κάποιος που απεχθάνεται 
τα τετράποδα, γιατί κι ο Λόης έχει μια σκυλίτσα 
(κουτάβι) και 5 γάτες στο Μαρούσι και 8 γάτες 
στην Καλαμάτα. 
Όμως ξέρει να σέβεται και να ξεχωρίζει τις 
περιστάσεις, γι’ αυτό ποτέ σε κάποια από τις 
δεκάδες ομιλίες του δεν θα τον δείτε να έχει μαζί 
του το σκυλί του…  
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

μηδέποτε κατά τ’ αυτό μένειν’’, αλλά να τον 

μπερδεύει  και με τον Ηρόδοτο; Ε, αυτό πάει πολύ 

Ταμπλάς του ήρθε του ‘’Σκοτεινού φιλοσόφου’’, 

όπως τον αποκαλούσαν οι Εφέσιοι,συντοπίτες του, 

αλλά τι να ‘κανε ο έρμος μέσα από τον τάφο; 

Να βγει και να πάρει φαλάγγι τον Κασσελάκη;  

Εδώ δεν τον έχουν πάρει φαλάγγι τα λίγα ‘’κιρίζια’’ 

που απόμειναν πιστά στον ΣυΡιζΑ και τον 

ανέχονται. ‘’Κακό του κεφαλιού τους’’ θα μου 

πείτε. Κακό του κεφαλιού τους θα πω κι εγώ, αλλά 

αφού αυτά (τα κιρίζια) αντέχουν να έχουν για 

αρχηγό τους αυτόν τον πολιτικά ‘’πουθενά’’, εμένα 

μου φτάνει και μου περισσεύει. Εξάλλου, όσο 

αυτός είναι επικεφαλής των Πολάκηδων, των 

Παππάδων, των Γεροβασίληδων, και των λοιπών 

‘’αστέρων’’ του ΣυΡιζΑ, τόσο η καταστροφική για 

την Ελλάδα Αριστερά θα συρρικνώνεται και ο 

τόπος θα προοδεύει.    

 

Ποιος είναι 
 μωρέ αυτός  

ο Κασσελάκης  
που μου αλλάζει  
το όνομα και τα 
αποφθέγματα; 

Στο Digital Economy Forum μίλαγε τη Δευτέρα 18/12/2023 ο 

Κασσελάκης και φρόντισε να την κάνει την ‘’πατάτα’’ του. Σε κάποια 

αποστροφή της ομιλίας του το ‘ριξε και στα αρχαία και …ντόϊνννγκ 

μας έβγαλε το μάτι. Πως; Πολύ απλά. Πήρε ύφος επαΐοντα και 

είπε στους παριστάμενους που άρχισαν να τσιμπιόνται: ‘’Τα πάντα 

αλλάζουν,όπως νομίζω είχε πει και ο Ηρόδοτος, πριν πολλά 

χρόνια, τα πάντα ρει και ουδέν παγίως μένει’’ Μόλις τον άκουσε 

ο Ηράκλειτος στον τάφο του άρχισε να στριφογυρίζει σαν 

κοκορέτσι από τα νεύρα του, γιατί, άντε που είπε κουτσουρεμένο 

το απόφθεγμα του, αφού το κανονικό είναι: ‘’Τα πάντα ρεί και 

 

 

Δεν ξέρω γιατί, αλλά μου ήρθε ξαφνικά στο μυαλό μια 
ρήση ενός εκ των Επτά Σοφών, του Βία από την Πριήνη: 

‘‘Τόπων μεταβολαί ούτε φρόνησιν διδάσκουσιν, ούτε 
αφροσύνην αφαιρούνται’’. 

 Δηλαδή,  ‘‘το να αλλάξεις  τόπο δεν σου διδάσκει 
φρόνηση ούτε σου αφαιρεί τη βλακεία’’… 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ECONOMIST: 
‘‘Άλλος ένας απίθανος θρίαμβος’’  

Μμμ, σιγά που πάρω τοις μετρητοίς 

αυτά που γράφει  

ο ‘‘ECONOMIST’’ των 740.606 

φύλλων, 

όταν ενημερώνομαι από την 

‘‘Αυγή’’ των …690 φύλλων. 
Βγήκε ένα από τα μεγαλύτερα παγκοσμίως οικονομικά έντυπα, ο ‘‘Economist’’ και τι έγραψε –λέτε- φαρδιά-πλατιά: 

‘‘ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ ΤΗΣ ΛΙΣΤΑΣ 35 ΧΩΡΩΝ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ - Άλλος ένας απίθανος θρίαμβος’’ ! 

Σε άρθρο του ‘’Ποια οικονομία τα πήγε καλύτερο το 2023 – Άλλος ένας απίθανος θρίαμβος’’, ο Economist αναφέρεται 

στην υπεραπόδοση μετοχών και χαρακτηρίζει την Ελλάδα απίθανο νικητή. 

Σύμφωνα με την ανάλυση του Economist που βασίζεται σε πέντε οικονομικούς και χρηματοοικονομικούς δείκτες 

(πληθωρισμός, ‘’εύρος πληθωρισμού’’, ΑΕΠ, θέσεις εργασίας και επιδόσεις του χρηματιστηρίου), η Ελλάδα έχει και φέτος 

τους καλύτερους βαθμούς στην οικονομία ανάμεσα σε 35 κυρίως πλούσιες χώρες.  

‘’Στην κορυφή του πίνακα, για δεύτερη συνεχή χρονιά, βρίσκεται η Ελλάδα -γράφει ο ‘‘Economist’’ - ένα αξιοσημείωτο 

αποτέλεσμα για μια οικονομία που μέχρι πρότινος αποτελούσε συνώνυμο της κακοδιαχείρισης. Εκτός από τη Ν. Κορέα, 

πολλές από τις άλλες επιδόσεις που ξεχωρίζουν είναι στην Αμερική. Οι Ηνωμένες Πολιτείες καταλαμβάνουν την τρίτη 

θέση. Ο Καναδάς και η Χιλή δεν απέχουν πολύ. Στο μεταξύ, πολλοί από τους “τεμπέληδες” βρίσκονται στη Βόρεια 

Ευρώπη, συμπεριλαμβανομένης της Βρετανίας, της Γερμανίας, της Σουηδίας και της Φινλανδίας, η οποία είναι η 

τελευταία στη λίστα’’.  

40%. 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Και προς επίρρωσιν αυτών, υπογραμμίζει πως ‘’η Ελλάδα σημειώνει μερικά εκπληκτικά αποτελέσματα» σε ό,τι αφορά 

τους πέντε δείκτες, βάσει των οποίων προκύπτει η συνολική βαθμολογία για κάθε χώρα. Αλλά εκείνο στο οποίο 

ξεχωρίζει είναι η αύξηση της χρηματιστηριακής αξίας της ελληνικής αγοράς κατά 43,8%. Και υπογραμμίζει: ‘’Για ένδοξες 

αποδόσεις μετοχών, κοιτάξτε χιλιάδες μίλια δυτικά - στην Ελλάδα. Εκεί η πραγματική αξία του χρηματιστηρίου έχει 

αυξηθεί κατά πάνω από Οι επενδυτές έχουν ξανακοιτάξει τις ελληνικές εταιρείες καθώς η κυβέρνηση εφαρμόζει μια 

σειρά μεταρρυθμίσεων υπέρ της αγοράς. Αν και η χώρα εξακολουθεί να είναι πολύ φτωχότερη από ό,τι πριν από την 

κατάρρευσή της στις αρχές της δεκαετίας του 2010, σε πρόσφατη δήλωση το ΔΝΤ επαίνεσε ‘’τον ψηφιακό 

μετασχηματισμό της οικονομίας’’ και τον ‘’αυξανόμενο ανταγωνισμό στην αγορά’’. Αναφερόμενος εκτενώς στις χαμηλές 

οικονομικές επιδόσεις χωρών όπως η Γερμανία, το Ηνωμένο Βασίλειο, η Ιρλανδία, καθώς και η Φινλανδία, ο Economist 

κάνει και λογοπαίγνιο εν σχέσει με την πρωτιά της Ελλάδας: ‘’Ενώ οι Φινλανδοί που υποαποδίδουν μπορούν να 

παρηγορηθούν αυτά τα Χριστούγεννα πνίγοντας τον πόνο τους σε ένα päntsdrunk (τοπικό φιλανδικό ποτό), ο υπόλοιπος 

κόσμος θα πρέπει να υψώσει ένα ποτήρι ούζο σε αυτόν τον απίθανο πρωταθλητή’’. 

Αυτά και άλλα επαινετικά έγραψε το έγκυρο οικονομικό έντυπο, αλλά ο Λόης δεν πείθεται.  Αφού δεν το έγραψαν η Αυγή, 

η Εφημερίδα των Συντακτών, το ΚΟΝΤΡΑ και οι εφημερίδες του Φιλιππάκη, αυτός δεν πιστεύει τίποτα. Τόση 

προσπάθεια κάνουν οι εν λόγω εφημερίδες για να μας πείσουν πως οι Έλληνες σέρνονται πεινασμένοι στους δρόμους και 

λιμοκτονούν. Είναι δυνατόν να μας λέει ο ‘‘Economist’’, πως για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά η Ελλάδα είναι πρώτη 

μεταξύ 35 πλουσίων χωρών, μεταξύ αυτών τις ΗΠΑ, το Ηνωμένο Βασίλειο, τη Γερμανία, την Γαλλία, την Ιταλία κλπ; 

Δηλαδή, που το πάει ο ‘‘Economist’’; Θέλει να μας πει, πως η Ελλάδα έχει μια σοβαρή και νοικοκυρεμένη κυβέρνηση και 

έναν πρωθυπουργό, που ο λόγος του όχι μόνο περνάει σε όλα τα fora αλλά και οι προτάσεις του υιοθετούνται, το 

αντίθετο δηλαδή απ’ αυτά που είχαμε ζήσει επί εποχής του ‘’άχαστου’’. 

Πέρα από την πλάκα, ο Λόης θα σας κάνει κάποιες προβλέψεις και αν θέλετε κρατείστε τις σε κάποια άκρη του μυαλού 

σας: Εάν το 2024 κυλήσει οικονομικά σε ήρεμα νερά παγκοσμίως, η Ελλάδα θα εδραιωθεί σαν leader οικονομική δύναμη 

στην Ευρώπη και μετά από τις σαρωτικές μεταρρυθμίσεις που έχει ήδη δρομολογήσει η κυβέρνηση Μητσοτάκη, που 

σημειωτέον έπρεπε να είχαν γίνει εδώ και δεκαετίες, αλλά οι κοντόφθαλμοι τις απέφευγαν, η διαστρωμάτωση του 

οικονομικού οφέλους των Ελλήνων θα είναι διάχυτη και εμφανής. Τι σημαίνει πολιτικά αυτό; Πως το δεύτερο ήμισυ της 

τετραετίας θα ακυρώσει το 41% του 2023, γιατί οι Εκλογές του 2027, θα είναι για τον Κυριάκο περίπατος στην εξοχή… 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
Από την πλευρά μου ΖΗΤΩ ΣΥΓΓΝΩΜΗ από τον Ελληνικό Λαό διότι συνήργησα σ’ αυτή την ψευδαίσθηση. 

Πριν, όμως, προχωρήσει το κακό. 
 

Για να μαθαίνει το παιδί από το Αμέρικα 
Επειδή ο Κασσελάκης σε ομιλία του στα Καλάβρυτα έπιασε 

στο στόμα του τον μακαρίτη Μανώλη Γλέζο λέγοντας 

‘’ Όλοι εμείς που επισκεπτόμαστε τον ιερό αυτό τόπο 

σήμερα, έχουμε μια τεράστια ευθύνη: να δώσουμε τον 

αγώνα για δικαιοσύνη. Για τις Γερμανικές Αποζημιώσεις. 

Είναι ένας αγώνας στον οποίο αναφερόταν συχνά ο 

Μανώλης Γλέζος’’, 

θα του πω, για να μάθει, την άποψη του αγωνιστή της 

Αριστεράς για τον ΣυΡιζΑ:  
‘‘Η μετονομασία της Τρόικας σε Θεσμούς, του Μνημονίου 

σε Συμφωνία και των Δανειστών σε Εταίρους,  
όπως και όταν βαφτίζεις το κρέας ψάρι, δεν αλλάζεις την 

προηγούμενη κατάσταση. 
Δεν αλλάζεις, βέβαια, και την ψήφο του Ελληνικού Λαού, 

στις εκλογές της 25 Ιανουαρίου 2015. 
Ψήφισε αυτό που υποσχέθηκε ο ΣΥΡΙΖΑ: καταργούμε το 

καθεστώς της λιτότητας, που δεν αποτελεί μόνο 
στρατηγική της ολιγαρχίας της Γερμανίας και των άλλων 

δανειστριών χωρών της ΕΕ, αλλά και της ελληνικής 
ολιγαρχίας. 

Καταργούμε τα Μνημόνια και την Τρόικα, καταργούμε 
όλους τους νόμους της λιτότητας. 

Την επομένη των εκλογών με ένα νόμο καταργούμε την 
Τρόικα και τις συνέπειές της. 

Πέρασε ένας μήνας κι ακόμα η εξαγγελία να γίνει πράξη. 
Κρίμα και πάλι κρίμα. 

 
 



Πριν να είναι πολύ αργά, ας αντιδράσουμε. 
Πριν απ’  όλα τα μέλη, οι φίλοι και οι οπαδοί του ΣΥΡΙΖΑ, σε έκτακτες συνελεύσεις, όλων των βαθμίδων των οργανώσεων 

να αποφασίσουν αν δέχονται αυτήν την κατάσταση. 
Μερικοί υποστηρίζουν, πως σε μια συμφωνία, πρέπει κι εσύ να υποχωρήσεις.  Κατ’ αρχήν ανάμεσα σε καταπιεστή και 

καταπιεζόμενο δεν μπορεί να υπάρξει συμβιβασμός, όπως ακριβώς ανάμεσα στον σκλάβο και στον κατακτητή, λύση είναι 
μόνο η Λευτεριά. 

Αλλά κι αν δεχτούμε αυτό τον παραλογισμό, ήδη οι παραχωρήσεις που έκαναν οι προηγούμενες μνημονιακές κυβερνήσεις 
με την ανεργία, τη λιτότητα, τη φτώχεια, τους αυτόχειρες, ξεπερνούν κάθε όριο υποχώρησης.’’ 

 
Μανώλης Γλέζος,  Βρυξέλλες 22-2-2015 

 

 

 

 

 

 

Αυτά για σήμερα, 

θα τα ξαναπούμε την άλλη εβδομάδα 

Τα δέοντα στις/στους συζύγους σας 

Πάντα δικός σας 

Λόης 

 (κατά κόσμον Γιώργος Ρεκουνιώτης-Κυριακόπουλος) 

 


